CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

ATO NÚMERO 010/11

De 02 de fevereiro de 2011. Processo nº 380/10

Nomeia edil para compor a Comissão Especial de Estudos – CEE, com o objetivo de discutir e elaborar a proposta de "Programa para a população em situação de rua no Município de Araraquara" e dá outras providências, em substituição a vereador suplente que deixa o cargo.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, faz publicar o seguinte

ATO:

Artigo 1º – Atendendo ao disposto na Resolução 386, de 22 de setembro de 2010, que criou a Comissão Especial de Estudos, com o objetivo de discutir e elaborar a proposta de "Programa para a população em situação de rua no Município de Araraquara", fica nomeado o vereador Lucas Grecco, em substituição ao edil Roberval Fraiz.

Artigo 2º - Este ato entra em vigor na data de sua

Câmara Municipal de Araraquara, aos 02 (dois) dias do mês de fevereiro do ano de 2011 (dois mil e onze).

ALUISIO BRAZ Presidente

ARCÉLIO LUIS MANELLI Administrador Geral

Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na

mesma data.

publicação.







SOAMARA MUZ-O-PAL DE ARARAQUARA



CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

ATO NÚMERO 010/11

De 02 de fevereiro de 2011. Processo nº 380/10

> Nomeia edil para compor a Comissão Especial de Estudos - CEE, com o objetivo de discutir e elaborar a proposta de "Programa para a população em situação de rua no Municipio de Araraquara" e dá outras providências, em substituição a vereador suplente que deixa o cargo.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, faz publicar o seguinte

ATO:

Artigo 1º - Atendendo ao disposto na Resolução 386, de 22 de setembro de 2010, que criou a Comissão Especial de Estudos, com o objetivo de discutir e elaborar a proposta de "Programa para a população em situação de rua no Município de Araraquara", fica nomeado o vereador Lucas Grecco, em substituição ao edil Roberval Fraiz.

Artigo 2º - Este ato entra em vigor na data de sua

publicação.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 02 (dois) dias do mês de fevereiro do ano de 2011 (dois mil e onze).

> **ALUISIO BRAZ** Presidente

ARCÉLIO LUIS MANELLI Administrador Geral

Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na

mesma data

SP/Smgs.

MATÉRIA PUBLICADA NO JORNAL DE ARARAQUARA "TRIBUNA IMPRESSA" EDIÇÃO DO DIA: Sábado, 05 de fevereiro de 2011.